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VLADA RH 
Predsjednik  
Andrej Plenković 
 

Zagreb, 13. prosinca 2016. godine 
 
Poštovani predsjedniče Vlade! 
 
S obzirom da predstavnici Vlade, uključujući i Vas osobno, ističu kako je Vlada uvijek spremna na konsenzus 
i dijalog sa sindikatima, pa čak i sada, predlažemo da nakon neugodne završnice pregovora sa sindikatima 
javnih službi primite njihove predstavnike ili sazovete pregovaračke timove obje strane kako biste čuli 
punu informaciju koju sigurno ne možete dobiti ako slušate interpretaciju samo jedne strane. Iz iskustva 
znamo da ljudi u ovakvim užarenim situacijama kada i nemaju namjeru  govoriti neistine, zapravo često 
subjektivnim bojama oslikavaju realnost. Istina je cjelovita i samo na istini je moguće rješavati probleme.  

Nakon što primite punu informaciju obje strane, potrebno je da Vi osobno procijenite tko se i koliko doista 
odricao da bi došlo do konsenzusa, tko je taj koji je pregovarao u dobroj vjeri i tko je taj koji je nemogućim 
zahtjevima onemogućio konsenzus. Možda ćete tada nešto bolje razumjeti svoje ministre, pa i sindikate. 

Očekujemo Vašu objektivnu i pozitivnu reakciju na tragu afirmacije i na tragu društvene integracije umjesto 
prijašnje dezintegracije. Povjerovali smo u te vrijednosti, a eventualni izostanak sastanka s Vama potvrdit 
će da su neki drugi imperativi zapravo prave vrijednosti, a koje se javno ne ističu, primarni motiv djelovanja 
ove Vlade.  

Srdačno Vas pozdravljamo, 
 
Sanja Šprem, 

predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja, v. r. 

Stjepan Topolnjak, 
predsjednik Samostalnog sindikata zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske, v. r. 

Ljubica Pilić,  
glavna tajnica Hrvatskog sindikata djelatnika u kulturi, v. r. 

Anica Prašnjak, 

predsjednica Glavnog vijeća Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara-medicinskih tehničara, v. r.  

Branimir Mihalinec, 

predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, v. r. 

Vilim Ribić, 

predsjednik Velikog vijeća Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja, v. r. 

Jadranka Ivezić, 

predsjednica Sindikata zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske, v. r. 


